
Всього 9 Всього 12

К-сть % К-сть %

1 Так 6 67% 8 67%

2 Ні 1 11% 1 8%

3 Не зовсім 2 22% 3 25%

4
практика  захоплююча, проходила дуже цікаво з 

користю для мене
2 22% 2 17%

5 на практиці цікаво, атмосфера доброзичлива 4 44% 7 58%

6 атмосфера на практиці звичайна, формальна 2 22% 2 17%

7 практика нудна, нецікава і даремна 1 11% 1 8%

8
практика нудна, помітно, що керівнику самому не 

подобається її вести
0 0% 0 0%

9 Так 9 100% 12 100%

10 Ні 0 0% 0 0%

11 Так 9 100% 12 100%

12 Ні 0 0% 0 0%

13

керівник роз'яснює порядок виконання роботи 

(технологічної операції, завдання), пояснює 

незрозумілі питання

5 56% 7 58%

14

керівник роз'яснює порядок виконання роботи 

(технологічної операції, завдання), але 

незрозуміло, формально

3 33% 4 33%

15

керівник пропонує для виконання завдання, але 

не роз'яснює порядок його виконання, 

посилаючись на наявність методичних посібників 

(вказівок, технологічних карт та інше)

1 11% 1 8%

16

керівник пропонує для виконання завдання, але 

не дає роз ’яснень, якщо звертаєшся до нього за 

консультацією

0 0% 0 0%

17 інше 0 0% 0 0%

18

керівник чітко промовляє правила дисципліни, 

суворо стежить за її дотриманням, курсанти 

(студенти) не спізнюються на практику

4 44% 6 50%

19
керівник чітко стежить за дисципліною, вимагає 

відпрацювати пропуски
3 33% 3 25%

20

керівник стежить за дисципліною і запізненнями, 

але іноді дозволяє курсантам (студентам) 

відволікатися, не стежить за їх увагою

2 22% 3 25%

21

керівник не стежить за дисципліною, курсанти 

(студенти) можуть запізнюватися або пропускати 

практику

0 0% 0 0%

22
ніякої дисципліни немає, курсанти (студенти) 

надані самі собі і займаються своїми справами
0 0% 0 0%

23
керівник практики достатньо використовав  

різний навчальний та ілюстративний матеріал
6 67% 8 67%

24
навчальний та ілюстративний матеріал 

використовувався, але його було недостатньо
0 0% 0 0%

25

навчальний та ілюстративний матеріал  є, але 

керівник практики його використовував 

недостатньо 

1 11% 2 17%

26
навчальний та ілюстративний матеріал  

використовувався 1-2 рази за весь час практики
1 11% 1 8%

27 матеріал взагалі не використовувався 1 11% 1 8%

8

Вкажіть будьласка наскільки корисним для 

Вас був  навчальний (методичні вказівки, 

описи,завдання) та ілюстративний матеріал 

під час практики (схеми, креслення, 

таблиці, слайди, аудіо, відео, презентації 

тощо)

5

Чи звертали Вашу увагу на виконання 

вимог техніки безпеки безпосередньо на 

робочому місці перед виконанням тих чи 

інших технологічних операцій, пов’язаних 

з авіаційною або іншою технікою ?

6
Визначте будь ласка роль керівника 

практики у вашій практичній діяльності

7
Дайте оцінку рівню дисципліни серед 

курсантів під час практики

2

Чи зрозумілими були для Вас мета і 

завдання навчальної практики на її 

початку?

3 Ваші загальні враження від практики

4
Чи проводили з Вами інструктаж з техніки 

безпеки на початку практики ?
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28
матеріали в наявності, їх завдання зрозумілі з 

поясненями,  наочна інформація доброї якості
4 44% 5 42%

29

матеріали в наявності, але завдання не зовсім 

зрозумілі, без чітких пояснень, наочна інформація 

середньої  якості

4 44% 6 50%

30
матеріали в наявності, але завдання не зрозумілі, 

без пояснень, наочна інформація низької якості
0 0% 0 0%

31
наданих матеріалів недостатньо для виконання 

завдань практики
0 0% 0 0%

32 матеріалів взагалі не було 1 11% 1 8%

33

керівник строго, але справедливо оцінює знання, 

вміння і навички, мотивує старанність курсантів 

(студентів) і їхнє ставлення до навчання

5 56% 6 50%

34

керівник об'єктивно оцінює знання, вміння і 

навички, але не мотивує старанність і бажання 

курсантів (студентів) навчатися

4 44% 6 50%

35 керівник не об'єктивний в оцінках 0 0% 0 0%

Можливість поглиблення і закріплення знань і 

вмінь, отриманих при вивченні дисциплін
0%

1 бал 0 0% 0 0%

2 бали 0 0% 0 0%

3 бали 1 11% 2 17%

4 бали 7 78% 11 92%

5 балів 1 11% 1 8%

Можливість отримання додаткових професійних 

знань і вмінь 
0%

1 бал 0 0% 0 0%

2 бали 0 0% 0 0%

3 бали 2 22% 3 25%

4 бали 5 56% 8 67%

5 балів 2 22% 3 25%

Особиста участь в технологічних операціях/ 

практичних діях під час практики
0%

1 бал 1 11% 1 8%

2 бали 0 0% 0 0%

3 бали 0 0% 0 0%

4 бали 4 44% 8 67%

5 балів 4 44% 5 42%

Можливість збору і підготовки практичного 

матеріалу для виконання курсового проекту  / 

курсової роботи / дипломного проекту (у разі 

потреби)

0%

1 бал 0 0% 0 0%

2 бали 0 0% 0 0%

3 бали 1 11% 2 17%

4 бали 5 56% 9 75%

5 балів 3 33% 3 25%

40 Так 3 33% 5 42%

41 Ні 6 67% 7 58%

42
моєю недостатньою підготовленістю з дисциплін 

фахової підготовки
1 11% 1 8%

43
недостатньою  організацією практики з боку 

навчального закладу
1 11% 2 17%

44 складними умовами практичної діяльності: 0 0% 0 0%

45 моїми особистими якостями, 1 11% 2 17%

46 інше 0 0% 0 0%

47 так, задоволений 8 89% 11 92%

48 ні, не задоволений 1 11% 1 8%

12
Чи довелося Вам зіткнутися з труднощами 

в ході практики? 

13
Якщо так, то чим  були викликані труднощі 

?

14

Чи задоволені Ви результатами практики? 

Якщо ні, то вкажіть причини своєї 

незадоволеності

11
Як Ви для себе оцінюєте результативність 

пройденої практики

36

37

38

39

9

Визначте будь ласка, наскільки якісними на 

Ваш погляд були навчальний та 

ілюстративний матеріали практики 

10

Наскільки об ’єктивно, на Ваш погляд, 

керівник практики оцінив ваші  результати  

у виконанні завдань навчальної практики ?


